
Masquières  23 juillet 2018 

 

 
DELIBERATION 

 

Session ordinaire du 23 juillet 2018 
 

L’an deux mille dix huit,  le 23 juillet à 18h00,  Le Conseil Municipal de la commune de  MASQUIERES  

Dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Thierry 

BOUQUET,  Maire. 

Date de convocation du Conseil Municipal : 17 juillet 2018 

Présents :  MM Thierry BOUQUET ––  Willy BIEBER – Prosper  BASSET – David CONSTANS 

  Jacob SNOWBALL – Virginie PALOMARES – Raymond BOUYSSOU – Nathalie   

  LARQUEY – Michel MORETTO  

Absents :   
Excusés :       MM.  Jean-Philippe CAPDECOMME – Jean-Claude RIGAL 

Secrétaire :  MME Virginie PALOMARES 

Procuration de   M. Jean-Claude RIGAL donnée à  M. Willy BIEBER 

                                M. Jean-Philippe CAPDECOMME donnée à  M. Jacob SNOWBALL 
  …………………………………………………………………………………………… 

 

Ordre du jour : 
1. Nouvelle élection des Adjoints, 
2. Indemnités de fonction, 
3. Nominations aux commissions communautaires, 
4. Nominations aux syndicats intercommunaux, 
5. Gites communaux : tableau de garde pour accueil des locataires de la saison, 
6. Entretien de la piscine 

     ________________________________________________________________ 
 

Compte rendu du Conseil Municipal du 12/07/2018 

M. Raymond BOUYSSOU demande que soit rajouté l’article L.2122-10 du CGCT précisant qu’après une 

élection partielle, le Conseil Municipal peut décider qu’il sera procédé à une nouvelle élection des Adjoints. 

     ________________________________________________________________ 
 

5.1 – ELECTION de L’EXECUTIF / 100-2018 

1 – Nouvelle élection des Adjoints : 
 

 1
er
 Adjoint 

 

Candidat : M. Raymond BOUYSSOU 

Nombre de votants : 9 + 2 procurations ; bulletin dans l’urne : 11 

 6 voix pour ; 5 votes blancs 

M. Raymond BOUYSSOU est élu 1
er

 Adjoint. 

 

 2
ème 

Adjoint 
 

Candidats : M. Willy BIEBER ; MME Virginie PALOMARES 

Nombre de votants : 9 + 2 procurations ; bulletin dans l’urne : 11 

 5 voix pour M. Willy BIEBER ; 6 voix pour MME Virginie PALOMARES 

MME Virginie PALOMARES est élue 2
ème

 Adjoint. 

 

M. le Maire souhaite remercier MM Willy BIEBER et Jean-Claude RIGAL pour leur collaboration et leur 

dévouement  durant ces 4 années et regrette la décision de renouveler les adjoints à deux années de la fin du 

mandat. 

M. Willy BIEBER souhaite savoir si la réunion hebdomadaire des élus le vendredi sera maintenue ; ce point 

sera abordé entre le Maire et ses nouveaux Adjoints. 

 

 Délégations de fonction aux nouveaux Adjoints pouvant être données par M. Le Maire 
 

 M. Raymond BOUYSSOU : affaires communales en matière d’économie et de finances, aménagement du 

territoire et agriculture. 

M. le Maire propose à ce que M  Raymond BOUYSSOU le représente aux réunions communautaires comme le 

faisait jusqu’à présent M. Jean-Claude RIGAL. 
 

 MME Virginie PALOMARES : voirie, travaux. 
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2 – Indemnités de fonction : 
 

Le Conseil Municipal à la majorité des membres présents décide à 6 voix pour et 5 abstentions du maintien du 

taux des indemnités de fonction pour les Adjoints. 

 159,47€ Brut / mois soit 137,94€ Net / mois. 

 
5.7 – INTERCOMMUNALITE / 101-2018 

3 – Désignation des délégués aux commissions Thématiques de la COMMUNAUTE DE COMMUNES 

FUMEL VALLEE DU LOT : 
 

Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  des délégués titulaires et  suppléants aux 

commissions thématiques de FUMEL VALLEE du LOT, suite au renouvellement d’une partie du  conseil 

municipal. 
 

Après avoir entendu cet exposé et en avoir délibéré, Le conseil municipal, à l’unanimité de ses membres présents : 

1°) – désigne pour la commune de : MASQUIERES 

- Les délégués titulaires des commissions thématiques de Fumel Vallée du Lot comme suit : 

Commission Développement Economique :    M. BASSET Prosper 

Commission Gestion Immobilière et Patrimoniale :   M. BOUQUET Thierry 

Commission Finances Budget :     M. BOUYSSOU Raymond 

Commission Travaux des bâtiments, Voirie, Assainissement :  M. BASSET Prosper 

Commission Tourisme :      M. SNOWBALL Jacob 

Commission Administration Générale :    Mme PALOMARES Virginie 

Commission Enfance-Jeunesse :     Mme LARQUEY Nathalie 

Commission Culture :      M. MORETTO Michel 

Commission Sports-Santé :       M. CONSTANS David 

Commission Aménagement du Territoire et Ruralité :   Mme PALOMARES Virginie 

Commission Environnement :      M. BOUYSSOU Raymond 

CLEC        M. BOUYSSOU Raymond 

 

- Les délégués suppléants des commissions de Fumel Vallée du Lot comme suit : 

Commission Développement Economique :    M. BOUYSSOU Raymond 

Commission Gestion Immobilière et Patrimoniale :   M. CONSTANS David 

Commission Finances Budget :     M. BOUQUET Thierry  

Commission Travaux des bâtiments, Voirie, Assainissement :  M. BOUYSSOU Raymond 

Commission Tourisme :      M. BOUQUET Thierry 

Commission Administration Générale :    M. MORETTO Michel 
Commission Enfance-Jeunesse :     M. MORETTO Michel 

Commission Culture :      M. CONSTANS David 

Commission Sports-Santé :       M. SNOWBALL Jacob 

Commission Aménagement du Territoire et Ruralité :   M. BOUQUET Thierry  

Commission Environnement :     M. MORETTO Michel 

CLEC        M. BOUQUET Thierry 

 

 

4 – Nominations aux syndicats intercommunaux 
 

 

5.3 – DESIGNATION DES REPRESENTANTS / 102-2018 

4 -1 - Délégués de la commune au SDEE 47 : 

 
Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  de 2 délégués titulaires et 2 délégués 

suppléants au Syndicat Départemental d’Electricité et d’Energies de Lot et Garonne (Sdee47), suite au 

renouvellement d’une partie du  conseil municipal. 

 M. Thierry BOUQUET   Délégué Titulaire   

 M. Prosper BASSET   Délégué Titulaire   

 

 M. Raymond BOUYSSOU  Délégué Suppléant   

 M. Michel MORETTO    Délégué Suppléant   
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5.3 – DESIGNATION DES REPRESENTANTS / 103-2018 

4 – 2 - Délégués de la commune au Syndicat Mixte des eaux de la Lémance : 

 
Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  de 2 délégués titulaires et 2 délégués 

suppléants au Syndicat Mixte des Eaux de la Lémance, suite au renouvellement d’une partie du  conseil 

municipal. 

 M.  Jean-Claude RIGAL  Délégué Titulaire   

 M.  Thierry BOUQUET    Délégué Titulaire   

 

 Mme Virginie PALOMARES  Déléguée  Suppléante  

 M. Jacob SNOWBALL    Délégué Suppléant  

 
5.3 – DESIGNATION DES REPRESENTANTS / 104-2018 

4 – 3 - Délégués de la commune de Masquières au Syndicat Ecoles de Tournon d’Agenais : 

 
Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  de 2 délégués titulaires et 2 délégués 

suppléants au Syndicat Intercommunal des Ecoles de Tournon d’Agenais,  suite au renouvellement d’une partie 

du  conseil municipal. 

 Mme Virginie PALOMARES  Déléguée  Titulaire 

 Mme Nathalie LARQUEY  Déléguée  Titulaire  

  

 M. Michel MORETTO   Délégué Suppléant  

 M. Prosper BASSET    Délégué Suppléant   

 

 

5.3 – DESIGNATION DES REPRESENTANTS / 105-2018 

4 - 4 -  Délégués de la commune de Masquières au S .I.V.U Chenil fourrière : 

 
Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  de 1 délégué titulaire et 1 délégué suppléant 

au S .I.V.U Chenil fourrière, suite au renouvellement d’une partie du  conseil municipal. 

 Mme Nathalie LARQUEY  Déléguée  Titulaire 

 M. Thierry BOUQUET  Délégué Suppléant   

 

 

4 - 5 -  Délégués de la commune de Masquières au SMAVLot Syndicat mixte pour 

L’Aménagement de la Vallée du Lot : 

 
Monsieur le Maire,  a  invité le Conseil à procéder à la nomination  de 1 délégué titulaire et 1 délégué suppléant 

au Syndicat Mixte pour l’Aménagement de la Vallée du Lot. 

 

 M. Thierry BOUQUET   Délégué Titulaire   

 M. Prosper BASSET   Délégué Suppléant   

 

Pas de changement de représentation 

 

5 – Gites communaux : tableau de garde pour accueil des locataires de la saison 
 

Les deux gites sont loués cette année du 04 au 31/08/2018. 

Les permanences pour l’accueil des vacanciers seront assurées les samedis : 

- 04 et 11 août par MME Virginie PALOMARES 

- 18 août par MME Nathalie LARQUEY 

- 25 août par M. Raymond BOUYSSOU 
 

Les clés des gites et les dossiers de location seront à récupérer la veille le vendredi soir auprès de la secrétaire de 

Mairie. 

 

Concernant les départs, MME Valérie PHILIP se propose d’assurer les états des lieux en vue du ménage à 

effectuer. 
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6 – Entretien de la piscine 
 

M. le Maire indique qu’il y a depuis quelques jours une fuite au niveau du filtre à sable. 

La société Quercy Bleu est intervenue et a commandé la pièce. 

 

 

M. David CONSTANS se propose de gérer à compter de ce jour l’entretien de la piscine et de porter son robot 

pour assurer le nettoyage le temps que la nouvelle pièce arrive. 

Il indique qu’il sera en congés la 3
ème

 semaine du mois d’août : prévoir son remplacement pour l’entretien de la 

piscine. 

 

 Gite : problème du Velux 

 Prendre contact pour avis avec le préventionniste du SDIS. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président déclare clos la séance ordinaire du 23 juillet 2018 à 20h00. 

Ont signé au registre les jours, mois et an susdits : 

   Les membres présents      
   

  Thierry BOUQUET     Willy BIEBER 

 

 

 

   Prosper  BASSET    Jacob SNOWBALL 

 

 

 

  virginie PALOMARES    Raymond BOUYSSOU 

 

 

 

  Nathalie LARQUEY     Michel MORETTO    

  

 

 

  David CONSTANS 

 

 

 

 

 


